



Protokoll 2025-03-26

1. Mötets öppnande

Ordförande öppnar mötet

2. Närvarande

Richard

Margareta

Agnetha

Kerstin

Thorbjörn

Sara

Isabel

3. Val av justeringsperson

Ordförande Richard

4. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

5. Föregående protokoll

Kvarstår till klart:

Material till redskapsbod på planen budgeterat för 2024, på vänt tills beslut om vi får vara kvar på plats

Angående onsdagsträningarna:

Flytta tiden för skott till 18-18.30

Ha köket öppet på onsdagskvällarna from 16 april till 18 juni. Samtliga kommittéledare ansvarar för varsin kväll, Kerstin gör schema som är utskickat i funktionärsgruppen.

Utvärderas på styrelsemötet i juni.

Utbildningskommittén ska göra fem träningsskyltar utifrån lydnadspasset som den som står i köket ställer ned på övre appellplanen under onsdagskvällarna. Nyhet ska läggas upp på fb och insta två veckor innan

– *Återbildandet av en gemensam sponsorgrupp för hela klubben*

Gruppen kommer bestå av representanter från samtliga kommittéer som ordnar prov. Sammankallande Sara Nilsson. Se rapportering av kommittéerna nedan

– *Eventuellt inträdesprov till specialkurser?*

Arbetsgrupp ska bildas: Mari Andersson, Richard Karlén ev mfl och sammankallande Monica Ericsson



- **6. Inkommande och utgående post och mail**

7. Korta rapporter

- Ekonomi:
Inget att rapportera
- Utbildning:
Vårens kurser börjar komma igång men lägre efterfrågan på valp och unghundskurser under våren. Planerat instruktörsmöte den 14 april 18.30
Hur bli bättre på vår marknadsföring, kommer att ta upp på instruktörsötet
Mental:
Enligt plan
- Bruks:
Planering inför årets brukstävlingshelg Kristi Himmelfärd. Appellkurs spår och lydnad startar den 1 april
- Kök:
Har haft välbesökt kommittémöte den 19 mars. Vill gärna ha fler funktionärer, hör av er till koket@roslagen.se
- Utställning:
Planering inför årets utställning pågår Funktionärer behövs! Hör av er till utställning@roslagensbk.se
- Hemsida:
Rullar på
- FB/Instagram/Nyhetsbrev:
Nyhetsbrevet kommer ut strax
- Agility:
Officiell tävling klass ett 28 juni – söker funktionärer!
- Rallylydnad:
Har haft kommittémöte den 12 mars. Träningsävlingar inplanerade under våren



Tid: 19:00

-
- Lydnad:
Lyckad ridhustävling i februari, nu planeras inför heldag tävling alla klasser den 13 april
 - Specialsök:
Utbildningen för blivande instruktörer pågår för fullt. En specialsökskurs avslutad, ingen ny kurs planerad i dagsläget.
Planering bygge på gång av miljöbana utomhus
 - Ung med hund:
Påskpyssel den 18 april
 - Patrull/Tjänstehund:
Information om patrull blå på medlemsmötet 21 maj
 - Fogde:
FIXARDAG den 12 april kl 10.00!
Har ni idéer om vad som behöver göras? Skriv på vita tavlan i klubbstugan
 - Sponsorgruppen:
Sponsring från Tree of pets för årets alla lagda tävlingar förutom utställningen.
POW, Monster, Eukanuba. Anicura har hört av sig och erbjudit temakväll med veterinär.

Övriga frågor

Fråga från medlem om regelverk kring startpistol, ordföranden skickar svar
Förslag att köpa in t-tröjor med klubbtryck, Margareta kontaktar Sportringen

- **Nästa möte**
23 april

8. Mötet avslutas

Tack för idag!

.....

Sekreterare Isabel Andersson

Justeras

.....

Ordförande Richard Karlén

Underskrivet protokoll i pärmen på klubben